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PRÍHOVOR

Vážení obchodní partneri a kolegovia, 

spoločnosť RYBA Košice spol. s r.o. predkladá svoju výročnú správu za rok 2019.

Rok 2019 bol poznačený viacerými faktormi ovplyvňujúcimi celkový výsledok spoločnosti. Môžeme ho 
rozdeliť do dvoch častí. V prvej časti, ktorej vrcholom bola hlavná sezóna spoločnosti - obdobie Veľkej 
noci, sme zaznamenali pokles na objeme v porovnaní s rokom 2018 o 347 ton. Napriek poklesu je dôležité 
poukázať, že objem predaja vlastnej výroby vďaka aktivitám na modernom a tradičnom trhu ostal na úrovni 
predchádzajúceho roku. Sme spoločnosť, ktorá sa okrem vlastnej chladenej a mrazenej výroby zaoberá 
aj predajom obchodného potravinového tovaru, a práve zvýšený dopyt po chladenom a mrazenom tovare, 
aj na základe synergií v rámci skupiny TAURIS GROUP, zaznamenal vyššie nároky na skladovanie hlavne 
mrazeného sortimentu. Technický stav mraziarenských systémov však zapríčinil v mesiaci máj viac ako 
trojtýždenný výpadok na plnohodnotnej expedícii obchodného tovaru zo sesterskej spoločnosti CALMAR 
spol. s r.o. Táto situácia mala za následok poníženie objemu predaja hlavne v gastro divízii a taktiež na 
mrazenom sortimente pre retailových partnerov. 
Druhá časť roka od mája bola v znamení personálnych, legislatívnych a obchodných zmien. Pozornosť 
sa sústredila hlavne na dodržiavanie pravidiel, harmonizáciu vnútorných procesov, zefektívnenie 
služieb, optimalizáciu a kvalitu našich produktov. Vytvorenie vývojovej rady prispelo k zmenám v kvalite 
Piknik lahôdkových šalátov, majonéz, výrobného programu Treska. Fokus v roku 2019 sme zamerali na 
marketingovú podporu retro Treskoslovenskej tresky, výsledkom bolo získanie značky kvality a ocenenie 
Danubius Gastro 2019. Na základe potenciálu sme obohatili brand o jej pikantnú verziu a v príprave bol 
tiež vývoj Treskoslovenskej tresky so šprotami s cieľom efektívne využívať vstupné suroviny a vyrovnanosť 
kvality. Počas obdobia druhej polovice roka sme čelili viacerým nepredvídateľným finančným výdavkom 
spojeným s údržbou majetku a sanovaním vzniknutých škôd vo výrobnej hale.                                                           
 Všetky prekážky, ktoré sa nám v uplynulom roku podarilo zdolať, priniesli inovatívne a flexibilné riešenia. 
Správnym načasovaním obchodných, marketingových, personálnych a finančne cielených aktivít, zmenou 
stratégií a ich implementáciou do všetkých oblastí každodenného života spoločnosti sme zaznamenali 
v druhej polovici roku zlepšenie obchodných výsledkov, aktivít, ktoré nám zabezpečili udržať potrebné 
partnerstvo na trhu s cieľom udržať dôveru a spokojnosť zákazníka.
Záverom by som sa chcel poďakovať akcionárom, predsedovi predstavenstva, holdingovým riaditeľom 
za  príkladnú celoročnú podporu a pomoc pri všetkých dôležitých rozhodnutiach spoločnosti, 
zamestnancom za vykonanú prácu a obchodným partnerom za spoluprácu počas roka 2019 a vyjadriť 
presvedčenie, že spoločným úsilím sa nám podarí v roku 2020 naplniť stanovené ciele.

Mgr. Peter Bačkor
výkonný riaditeľ spoločnosti

RYBA Košice spol. s r.o.



1.1 História a súčasnosť

Spoločnosť RYBA Košice spol. s r.o. má dlhoročnú tradíciu. Nadväzuje na existenciu 
štátneho podniku RYBA Košice, ktorý vznikol už v 40-tych rokoch a bol ojedinelým svojho 
druhu. V čase privatizácie v roku 1992 zamestnával 78 zamestnancov, v  súčasnosti 
v  dôsledku rozšírenia výroby a obchodnej činnosti má 219 zamestnancov. Výrobné 
a administratívne priestory spoločnosti sú umiestnené v ucelenom areáli na vlastných 
pozemkoch. Spoločnosť investovala do modernizácie celého podniku v súlade 
s progresívnymi trendmi a normami európskej úrovne. Dlhodobé a stabilné pôsobenie 
spoločnosti je dôkazom správneho strategického rozhodovania. Dôležitým medzníkom 
vo vývoji spoločnosti je pridelenie identifikačnej značky SK 9-90 ES pre produkciu 
a vývoz do členských štátov EÚ. V súčasnosti má spoločnosť RYBA Košice spol. s r.o. päť 
odbytových stredísk na Slovensku, jedno v Maďarsku a 6 431 aktívnych odberných miest. 
V roku 2016 sa vlastníkom spoločnosti stáva investičná skupina ECO-INVESTMENT, ktorá 
vlastní skupinu mäsokombinátov TAURIS GROUP. 

1.2 Filozofia, hodnoty a ciele

Zmysel svojej činnosti vidí spoločnosť v reagovaní na špecifickú požiadavku základnej 
ľudskej potreby – vyváženú výživu. K nej sa snaží kvalifikovane vyjadrovať, formovať 
postoje okolia a následne tomu prispôsobovať svoj produktový mix. 

Za svoj primárny cieľ považuje spoločnosť intenzívne zvyšovanie svojej hodnoty 
pri  súčasnom vnímaní svojej spoločenskej zodpovednosti. Trvalými cieľmi spoločnosti 
sú zvyšovanie kvality výrobkov, odbornej úrovne zamestnancov, pracovného prostredia 
a úrovne spolupráce s obchodnými partnermi. Spoločnosť si uvedomuje silnú závislosť na 
prírode a kladie dôraz na zodpovedné a ekologické hospodárenie. Ako silná a harmonická 
spoločnosť s vyhranenou identitou má záujem aktívne ovplyvňovať potravinársky trh.

1.3 Predmet činnosti

Hlavnou činnosťou spoločnosti RYBA Košice spol. s r.o. je spracovávanie morských 
a sladkovodných rýb, výroba rybacích výrobkov, výroba lahôdkových šalátov, distribúcia 
a predaj hotových výrobkov z morských a sladkovodných rýb, distribúcia a predaj 
chladeného a mrazeného potravinárskeho tovaru a obchodná činnosť.

1. PROFIL SPOLOČNOSTI
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1.4 Kľúčové ukazovatele
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2. AKCIONÁRSKA ŠTRUKTÚRA

1.5 Identifikačné a kontaktné údaje

	 Obchodné meno:			   RYBA Košice spol. s r.o.
	 IČO:					     17 147 522
	 DIČ:					     2020463258
	 IČ DPH:					    SK 2020463258	
	 Telefón: 				    +421 55 720 57 11
	 E-mail: 					    sekretariat@ryba.sk
	 Web: 					     www.ryba.sk
	 Sídlo:					     Južná trieda 54
						      040 01  Košice

Spoločnosť nemá organizačnú jednotku v zahraničí.

Jediným akcionárom je spoločnosť TAURIS a.s., Potravinárska 6, 979 01 Rimavská 
Sobota, ktorá vlastní podiel vo výške 100% základného imania.

Štatutárnym orgánom spoločnosti sú konatelia:

Ing. František Oravkin – vznik funkcie 23.9.2016
Ing. Richard Duda – vznik funkcie 7.5.2018
Ing. Viktória Megelová –  zánik funkcie 13.6.2019

Ing. Richard Duda je generálnym riaditeľom skupiny TAURIS GROUP.

3. ORGÁNY A VEDENIE SPOLOČNOSTI
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4. VÝROBNÁ ČINNOSŤ A OBCHOD

Spoločnosť sa špecializuje na výrobu a distribúciu rybacích a lahôdkových výrobkov 
v chladenom a mrazenom stave. Výrobný program dnes predstavuje viac ako 350 druhov 
vlastných výrobkov. Sortiment chladených výrobkov tvoria najmä rybacie výrobky (údené, 
solené, marinované, treska, rybacie šaláty a nátierky), lahôdkové výrobky (nátierky, šaláty 
PIKNIK, ostatné šaláty a chladené polotovary) a majonézy a pochutiny. Počas roka 2019 
spoločnosť uviedla na trh niekoľko nových výrobkov:

∫	 Treskoslovenská Treska v majonéze 360 g,
∫	 Nátierka šunková PIKNIK 100g,
∫	 Údené hoki filety vák. bal. cca 1 kg,
∫	 Lahôdkové zavináče s cibuľou 200 g,
∫	 Nátierka salámová PIKNIK 100g,
∫	 Nátierka tavená ostrá syrová PIKNIK 100g,
∫	 Údené filety z morskej šťuky vák. bal. cca 1 kg,
∫	 Treskoslovenská Treska v majonéze Pikant 140g,
∫	 Lahôdkové zavináče s cibuľou 400 g,
∫	 Nátierka bítešská syrová PIKNIK 100g,
∫	 Cícerový šalát jemne pikantný PIKNIK 140g.

Z celkového obratu za rok 2019 mal približne polovičný podiel predaj chladeného 
a  mrazeného tovaru (52%), z čoho väčšiu časť tvoril mrazený tovar. Podiel predaja 
vlastných výrobkov bol o niečo nižší (46%), prevládal naopak chladený sortiment. 
Kategória služby a ostatné tvorila približne 2% z celkového ročného obratu.

Z teritoriálneho hľadiska 98% obratu tvorili predaje obchodným partnerom zo Slovenskej 
republiky, spoločnosť predávala svoje produkty ale aj do krajín Európskej únie, prevažne 
Maďarskej a Českej republiky.
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5. OCENENIA, MARKETING A SPOLOČENSKÁ ZODPOVEDNOSŤ

5.1 Ocenenia

Počas existencie spoločnosti bola kvalita jej rybích a lahôdkových výrobkov ocenená 
niekoľkokrát Značkou kvality. V roku 2019 boli na rozšírenie skupiny kvalitných výrobkov 
potvrdených Značkou kvality SK nominované ďalšie produkty, a to Treskoslovenská Treska 
v majonéze Pikant, PIKNIK Vlašský šalát, PIKNIK Parížsky šalát, PIKNIK Vajíčkový šalát 
a PIKNIK Pikantný šalát. 

Úspechom roka 2019 bolo aj získanie ocenenia udeľovaného desiatim najlepším novinkám 
na Slovensku za výrobok Treskoslovenská treska, a to na výstave Danubius Gastro.

5.2 Marketing

Rok 2019 bol v znamení marketingovej podpory Treskoslovenskej tresky a vylepšených 
receptúr lahôdkových šalátov PIKNIK. Okrem TV reklamy v období Veľkej noci prebiehala 
kampaň aj cez billboardové plochy po celom Slovensku, v rádiu Európa 2, na sociálnych 
sieťach a na eventoch. Hlavným posolstvom kampane na Treskoslovenskú tresku bola, 
tak ako rok predtým, „chuť plná spomienok Treskoslovenskej Tresky“. Rozšírená bola 
gramáž a pikantná chuť, v novembri bola uvedená na trh Treskoslovenská treska Pikant. 
V novembri sa realizovala aj veľká spotrebiteľská súťaž Staň sa našim veľvyslanečkom 
v Nórsku mechanikou Okamžitá výhra s prepojením na web treskoslovensko.sk a sociálne 
siete.  Okrem Tresky boli cez doplnenie pečate Vylepšená receptúra, POS materiály 
v mieste predaja a na sociálnych sieťach promované aj všetky lahôdkové šaláty PIKNIK. 
Na vianočný trh bol pripravený redizajn mrazených rýb Exklusív. 

Spoločnosť má sedem rokov eventový koncept Čapovanej tresky, s ktorým sa zúčastnila 
niekoľkých  eventov po celom Slovensku, vrátane jedného z najznámejších festivalov 
na  Slovensku – festivalu Pohoda. Okrem toho sa všetky spoločnosti skupiny TAURIS 
GROUP zúčastnili 2 medzinárodných výstav (Danubius Gastro a Agrokomplex), niekoľkých 
konferencií (SAMOŠKA, COOP, CBA, a pod.) a viac ako tridsiatich eventov ako Pohoda, 
Amosfest alebo Nestville Open Fest. Pre Horeca segment sa zúčastnili niekoľkých 
edukačných varení v školských jedálňach svojich odberateľov.

V decembri 2019 bolo otvorené prvé RYBABISTRO na Južnej triede v Košiciach, 
ktorého cieľom je propagovať slovenský fastfood. Všetky marketingové aktivity a život 
v spoločnostiach TAURIS GROUP je prezentovaný aj pre zamestnancov formou Žurnálu, 
ktorý vychádza štyrikrát ročne. 

5.3 Spoločenská zodpovednosť

Skupina TAURIS GROUP sa snaží vyvíjať aktivity a sponzorstvá podporujúce mladých 
ľudí a zdravý životný štýl. Okrem podpory športových futbalových klubov, či cyklistických 
pretekov, to boli aj študentské plesy, neziskové aktivity rôznych občianskych združení, 
alebo časté prosby od ľudí v núdzi. Z väčších charitatívnych projektov je logo Tauris 
každoročne zaradené medzi hlavných partnerov podujatia Krištáľové krídlo.

VÝROČNÁ SPRÁVA 2019



6.1 Procesné riadenie a rast kvality

Kvalita má v spoločnosti najvyššiu prioritu a jej snahou je dodržanie vysokého štandardu 
pre kvalitu a bezpečnosť svojich výrobkov, čím sa tiež zvyšuje dôvera obchodných 
partnerov a spotrebiteľov. V rámci celej skupiny TAURIS GROUP vrátane útvaru Kvality 
a bezpečnosti potravín je implementované procesné riadenie s cieľom zabezpečiť vyššiu 
efektívnosť činností oddelení kvality jednotlivých spoločností skupiny a tým vyššiu kvalitu 
a bezpečnosť hotových výrobkov. Pri výrobe sa spoločnosť riadi základnými požiadavkami 
príslušnej národnej a európskej regulácie a tiež systémom bezpečnosti potravín HACCP 
(Hazard Analysis and Critical Control Point), ktorý zabezpečuje zdravotnú nezávadnosť 
potravín, založenú na preventívnych opatreniach nielen pri kontrole hotového výrobku, 
ale v celom procese výroby.

Garanciou je certifikovaný systém manažérstva kvality a bezpečnosti potravín v súlade 
s požiadavkami uznávanej medzinárodnej schémy FSSC 22 000  a normy ISO 22 000 
zavedenej od roku 2016. Spoločnosť prešla v roku 2019  recertifikačným  auditom podľa 
FSSC, ktorého výsledkom bolo hodnotenie, že spĺňa trendy v oblasti bezpečnosti výroby 
potravín. Preverením bolo preukázané, že systém spĺňa požiadavky normy na vysokej 
úrovni, na základe čoho bol spoločnosti udelený certifikát a uplynulý rok je možné aj 
z tohto pohľadu hodnotiť ako úspešný. Dôveryhodnosť a plnenie hygienických požiadaviek 
a požiadaviek na kvalitu a bezpečnosť vyrábanej produkcie potvrdzujú aj úspešné 
zákaznícke audity a plnenie príslušných legislatívnych požiadaviek pravidelne preverujú 
inšpektori orgánov potravinového dozoru.

Činnosti vyplývajúce zo zavedených systémov kvality a bezpečnosti potravín v spoločnosti 
zabezpečujú odborne fundovaní pracovníci s dlhoročnými skúsenosťami, pričom sú 
do tímov začleňovaní aj noví perspektívni pracovníci. Základnými činnosťami pracovníkov 
je výkon kontroly ukazovateľov kvality a zdravotnej bezpečnosti v procese výroby od príjmu 
základnej suroviny až po expedovanie hotového výrobku. Kontrola pozostáva z kontroly 
legislatívnych, zákazníckych a interne stanovených parametrov vstupných surovín, 
materiálov a hotových výrobkov a realizuje sa určenými postupmi, vrátane laboratórnych 
analýz v podnikovom laboratóriu a v externých akreditovaných laboratóriách. Súčasťou 
zavedených činností je aj riadenie činností hygieny a sanitácie podľa vypracovaného 
programu a riadenie odpadového hospodárstva v zmysle aktuálne platného zákona 
o odpadoch. Oblasť je zahrnutá v politike kvality ako oblasť ekologického správania 
sa spoločnosti.

6.2 Investície a rozvoj

Plnenie investičného plánu za rok 2019 bolo zamerané na realizovanie opatrení 
modernizácie infraštruktúry spoločnosti pri plnení veterinárno – hygienických podmienok 
v prevádzkových priestoroch, zvyšovanie kvality podmienok práce a rozširovanie kapacít. 
Boli prevedené nevyhnutné stavebné úpravy v časti suterénu výrobného objektu, resp. 
potrebné menšie dispozičné zmeny a výmeny dotknutých brán vo výrobných priestoroch, 
ako aj doplnenie kamerového systému. Vypracované boli projektové dokumentácie 
navrhovanej realizácie centrálneho zdroja chladu výrobného objektu aj celkovej obnovy 
stávajúcej vzduchotechniky výrobného objektu s cieľom zvyšovania pracovných, 
technických a hygienických štandardov. V roku 2019 spoločnosť preinvestovala celkom 
176 tis. € (2018: 512 tis. €).

6. RIADENIE KVALITY, INVESTÍCIE A ROZVOJ



Spoločnosť dbá na neustále monitorovanie a minimalizáciu dopadov svojej výrobnej 
a investičnej činnosti na región v ktorom pôsobí, ako aj na životné prostredie ako celok.  
Aj v roku 2019 pokračovali kontinuálne aktivity zamerané na znižovanie energetickej 
náročnosti na jednotku produkcie. Tento cieľ bol napĺňaný inštaláciou nových úspornejších 
zariadení v oblasti osvetlenia a chladenia administratívnych, výrobných a skladových 
priestorov.

K 31. decembru 2019 zamestnávala spoločnosť 219 zamestnancov (2018: 239 
zamestnancov). Fluktuácia zamestnancov spoločnosti zostala pod úrovňou 
celoslovenského priemeru.

8.1 Starostlivosť o zamestnancov

V rámci odmeňovania spoločnosť zaujala osobitný prístup najmä pri zmene hodnotiaceho 
systému pracovníkov výroby s dôrazom ako zvýšiť mzdy, motivovať zamestnancov 
pri plnení cieľov spoločnosti a prispieť  k rozvoju odborných zručností potrebných na výkon 
práce. 
V roku 2019 mali zamestnanci tiež možnosť čerpať zo širokej ponuky benefitov 
poskytovaných nad rámec mzdy, a to v peňažnej i nepeňažnej forme. Zamestnanecké výhody 
a benefity sú v podstatnej miere orientované na starostlivosť o zdravie a životosprávu 
zamestnancov, ako sú príspevky na rehabilitáciu, masáže, športové aktivity a vitamínové 
balíčky. Spoločnosť ďalej ponúka pomoc v mimoriadnych životných situáciách formou 
finančného poradenstva, poskytnutím výhodnejších podmienok vo vybraných  bankách, 
pomoc pri refinancovaní úverov a exekúciách. Spoločnosť tiež poskytuje odmeny pri 
pracovných a  životných jubileách. Konečným cieľom uplatnenia benefitov je vytvorenie 
optimálnych podmienok pre stimuláciu a stabilizáciu zamestnancov, zlepšovanie 
pracovnej výkonnosti, pocitu vlastnej úspešnosti a vzťahu k spoločnosti. 

8.2 Vzdelávanie a rozvoj

Stratégia spoločnosti v oblasti vzdelávania zamestnancov sa realizuje v súlade s potrebami 
jej rozvoja. Plán vzdelávania je spracovaný na základe hodnotenia pracovného výkonu, 
požiadaviek na pracovnú pozíciu, požiadaviek manažmentu, hodnotenia osobných cieľov 
a iniciatívy zamestnanca. 
Počas roka 2019 boli v spoločnosti realizované školenia zamerané na zvýšenie úrovne 
predajných zručností, vyjednávacích praktík, tímovú spoluprácu, prácu s Excelom. 
V súvislosti so zmenami legislatívy sa zamestnanci zúčastnili  školení  v oblasti GDPR, 
personalistiky, účtovníctva, financií, daňového účtovníctva, metrológie, HACCP a iných. 
Na podporu zabezpečenia potreby komunikácie v anglickom jazyku bola zahájená výučba 
anglického jazyka pre THP zamestnancov, špecialistov a vedúcich zamestnancov. 

8.3 Podpora etických princípov

Spoločnosť považuje dodržiavanie etických princípov za neodmysliteľnú súčasť svojho 
fungovania. Etický kódex sa vzťahuje na všetkých manažérov a zamestnancov spoločnosti. 
Všetci sú povinní konať v súlade s týmto etickým kódexom, zachovávať vysoký morálny 
štandard v pracovnom i obchodnom jednaní, vytvárať pracovné prostredie úcty a dôvery. 

7. ŽIVOTNÉ PROSTREDIE

8. ĽUDSKÉ ZDROJE
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9. FINANČNÁ VÝKONNOSŤ

9.1 Finančná situácia

Vybrané údaje z účtovnej závierky spoločnosti k 31.12.2019
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9.1 Finančná situácia  
 
Vybrané údaje z účtovnej závierky spoločnosti k 31.12.2019 
 

  31.12.2019 
(tis. €) 

31.12.2018 
(tis. €) 

Majetok / Vlastné imanie a záväzky celkom 8 320 9 889 
Neobežný majetok 1 539 1 769 

Dlhodobý hmotný majetok 1 446 1 631 
Stavby 562 669 
Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 458 642 

Obežný majetok 6 758 8 061 
Zásoby 2 556 2 898 
Krátkodobé pohľadávky 3 271 4 633 

Pohľadávky z obchodného styku 3 206 4 576 
Finančné účty 931 489 

Vlastné imanie 1 376 2 287 
Základné imanie  7 63 
Ostatné kapitálové fondy  539 483 
Výsledok hospodárenia minulých rokov 1 404 1 813 
Výsledok hospodárenia za účt.obd. po zdanení -651 -149 

Záväzky 6 814 7 385 
Dlhodobé záväzky 1 678 1 730 

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám  1 640 1 640 
Krátkodobé záväzky 4 998 5 530 

Záväzky z obchodného styku 3 818 4 475 
Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám 597 400 
Daňové záväzky a dotácie  290 309 

Krátkodobé rezervy 137 124 
 
 
  



  
 
 
 

  2019 
(tis. €) 

2018 
(tis. €) 

Výnosy z hospodárskej činnosti 34 267 35 224 
Čistý obrat 32 184 33 878 
Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 786 843 
Náklady na hospodársku činnosť 34 808 35 291 
Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru  13 172 14 603 
Spotreba materiálu, energie a ostatných neskladovateľných dodávok  10 875 9 875 
Služby  5 934 6 430 
Opravné položky k zásobám 55 -8 
Osobné náklady 3 159 3 207 
Odpisy a opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a  
dlhodobému hmotnému majetku 404 401 
Opravné položky k pohľadávkam  157 10 
Ostatné náklady na hospodársku činnosť 984 711 
Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti -541 -68 
Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti -69 -69 
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdanením -610 -137 
Daň z príjmov 41 12 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení -651 -149 
 
 
Vybrané finančno-ekonomické ukazovatele 
 
 

  2019 2018 
ROI* -6% -1% 
likvidita 3. stupňa (bežná) 1,35 1,46 
stupeň samofinancovania 17% 23% 
doba obratu zásob (dni) 31,7 29,9 
doba inkasa pohľadávok (dni) 44,8 43,6 
*EBIT / Vlastné imanie a záväzky   

 
 

Dosiahnutým výsledkom hospodárenia bola strata -651 tis. €, a to najmä z dôvodu nižšieho objemu 
predaja a nižších tržieb (-5% v porovnaní s rokom 2018), ako aj dôsledkom rastu niektorých položiek 
prevádzkových nákladov. Pod výsledok hospodárenia sa negatívne podpísala aj mimoriadna tvorba 
opravných položiek k zásobám a pohľadávkam vo výške 212 tis. €. 

Zmena štruktúry majetku, vlastného imania a záväzkov a negatívny vývoj výsledku hospodárenia 
sa podpísali aj pod zhoršenie finančno-ekonomických ukazovateľov. 

  
 
 
  

Vybrané finančno-ekonomické ukazovatele
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9.2 Hlavné riziká a neistoty a predpokladaný vývoj spoločnosti

Spoločnosť vníma rôzne riziká a neistoty tak z pohľadu mikroekonomického, ako aj 
makroekonomického. Medzi najvýznamnejšie patria:

∫	 zvyšovanie cien vstupných surovín,
∫	 časté zmeny v legislatíve a tým sťaženie podnikateľského prostredia,
∫	 vysoké požiadavky na dodržiavanie hygienických noriem,
∫	 zlá platobná disciplína podnikateľských subjektov,
∫	 ťažká vymožiteľnosť práva pri vymáhaní pohľadávok.

V roku  2020 plánuje spoločnosť v snahe ďalšieho zlepšovania pokračovať v nasledovných 
krokoch na dosiahnutie zvýšenia tržieb z predaja vlastných výrobkov a služieb:

∫	 zvyšovať trhový podiel na nezávislom trhu a rozvíjať aktivity v získavaní nových 		
	 potenciálnych partnerov  aj mimo územia Slovenskej republiky,
∫	 udržiavať vzťahy s doterajšími obchodnými partnermi,
∫	 vyvíjať nové produkty v portfóliu vlastných výrobkov.

Ďalej je plánované:

∫	 zabezpečením vyššieho odbytu vlastných výrobkov zvýšiť produktivitu a využitie 	
	 výrobných zariadení,
∫	 udržiavať terajších a získavať nových dodávateľov, ktorí spĺňajú všetky 			 
	 požiadavky na kvalitu surovín,
∫	 optimalizovať  náklady v rámci celej spoločnosti.

Vedenie spoločnosti verí, že zámer dosiahnuť nárast tržieb, ale aj nárast celkového 
hospodárskeho výsledku bude úspešný a prispeje k stabilite a dobrému postaveniu 
spoločnosti.



10. DOPLŇUJÚCE INFORMÁCIE

Po skončení účtovného obdobia 2019 nenastali žiadne udalosti osobitného významu, 
ktoré by mali vplyv na výsledok hospodárenia za rok 2019 alebo stav majetku, vlastného 
imania a záväzkov za uvedené obdobie. 

Spoločnosť nepredpokladá žiadny výrazný negatívny dopad na hospodárenie spoločnosti 
v súvislosti so šírením nákazy COVID 19. Prijaté boli všetky opatrenia na zvládnutie danej 
situácie.

Spoločnosť nevykonávala aktivity v oblasti nadobúdania vlastných akcií, dočasných listov, 
obchodných podielov a akcií, dočasných listov a obchodných podielov materskej účtovnej 
jednotky.

Dosiahnutý výsledok hospodárenia za rok 2019 v sume  -651 275,07 € navrhuje 
spoločnosť preúčtovať v plnej výške do neuhradených strát minulých období.

Spoločnosť v roku 2019 nevyvíjala žiadnu činnosť  v oblasti výskumu a vývoja.

Košice 30.4.2020

Ing. Richard Duda
konateľ

Ing. František Oravkin
konateľ
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